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問 題 配 点 問 題 配 点
正 答 正 答

大問 小問 小問 大問 大問 小問 小問 大問

４点 ４点(１) (１) １５００５ ｍ

(２) (２) －５０ ＋４５００ ５点６ －３１ ４点x ４ y＝ x
１５

(３) －２ ＋６ ４点 (３) ７５ ６点 点y＝ 毎分 ｍx
（例）［過程］（例） ［証明］

，①×２＋②×３ より △ＡＢＱと△ＡＤＱにおいて
－１０ ＋１２ ＝－６x y

正方形の辺の長さはすべて
＋ ９ －１２ ＝ ３x y

等しいから
－ ＝－３x ＡＢ＝ＡＤ･･･①

＝３x
①に代入すると ＡＱは共通･･･②(４) ５点

－１５＋６ ＝－３y
∠ＢＡＱ＝∠ＤＡＱ＝４５°

６ ＝１２y
(１) ７点･･･③

＝２y
５

①,②,③より，２組の辺と
その間の角がそれぞれ等しい答え ＝ ＝x ３， ２y

１
ので，

△ＡＢＱ≡△ＡＤＱ(５) ３ ３ ５点

よって(６) －７，２ ５点x＝
∠ＡＢＱ＝∠ＡＤＱ

(７) １３ウ ５点
２５ 点(２) ６点倍（例） ５６

合 計 １００点
(８) ５点

３５ ５点(９) °
４７
点

(10) １４４π ５点cm３

１
(１) ５点

６

５点２ (２) ２a＝
１６５

(３) － ６点 点t＝
２

２ １点ア

４ １点イ
(１)

６ １点ウ

＋１ １点エ n

２ －１ １点オ （例） n
３

２ ＋１ １点カ （例） n
（例）

２ ２(２) (２ ＋１) －(２ １)n n－
＝４ ＋４ ＋１n n２

－(４ －４ ＋１) ３点キ n n２

n＝８
は整数だから，８ は ９n n

８の倍数である。 点

）

A
O


